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Procès Verbal du Conseil d'école du   13 mars   2023  

Présents Excusé
Mmes Inard, Pilaud et Mercier
M. Garnier
Mmes Berruyer,  Bernard-Bret et Chappuis
Mme Berger, Da Costa de Magalhaes et Genevey
M. Joseph-Edouard
Mme Feydeau (DDEN)
Mme Pourcel (Adjointe Mairie)

Mme Daolio
M. Ranc (IEN)
Mme Yonnet

M. Savignon (Maire)

Les points d'information :

 Déroulement des projets des classes 

- Le projet « A la découverte des ENS » a emmené les élèves dans le village, au square des Frênes puis 
au verger collectif, à la découverte des plantes sauvages comestibles. Les élèves ont appris à les 
reconnaître et à les nommer grâce à l’animation de Claire AGUIARD, puis ils ont réalisé un « parfum »
en en mélangeant quelques unes.
Le second temps a eu lieu la semaine suivante autour des carrés de jardin. Le troisième temps 
emmènera les classes deux par deux à St Didier de Bizonnes, à l’étang de Béroudière, fin mai. (merci 
au Sou pour le transport : 2x194,70 €)

- L’exposition artistique préparée en classe avec l’artiste Laurence PACALET a été un franc succès ! 
De nombreuses familles sont venues visiter l’exposition dans la salle de la mairie tout au long du WE. 
Le temps d’atelier à l’école a lui aussi été très apprécié par les élèves.

- Les petits déjeuners se poursuivent tranquillement avec la collaboration de chacun des commerces du 
village.

- Les élèves de Grande Section commencent le cycle natation de 9 séances à Aqualib’. Le transport est 
pris en charge par la commune pour un montant de  1178,10 €. Merci aux parents, grands-parents ou 
anciennes collègues qui nous accompagneront Marion DAOLIO lors de ces séances.

- Cette semaine sera aussi placée sous le signe de l’art avec la « fête du court-métrage » : des séances 
qui se déroulent en classe… Petits films sélectionnés par les enseignants et visionnés en classe afin de 
sensibiliser les élèves au cinéma…

- De même, la carnaval du village est organisé ce vendredi, c’est pourquoi les élèves sont invités à se 
déguiser dès le matin pour faire la fête à l’école et déguster une crêpe et un verre de sirop offert par le 
Sou des Ecoles… La suite de la fête s’inscrit ensuite dans le programme de la commune avec le défilé 
dès 17h30 sur le thème de « La Nature » pour les élèves de la maternelle….

- De la même manière, l’école participe la semaine prochaine à l’édition printanière de la Grande 
Lessive® sur le thème « Ma cabane et – est la tienne ». Chacun est invité à venir exposer son œuvre de 
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format A4 sous les halles du village, avec celles des élèves de l’école élémentaire, du collège et du 
Lycée St Exupéry. Une belle manifestation artistique et culturelle partagée avec les habitants du 
village.

- Le projet Petit Cinéma de Classe annoncé au premier conseil d’école a pris une nouvelle dimension 
avec la proposition, peu avant Noël, de la Conseillère Pédagogique Départementale Arts Visuels : 
bénéficier d’une intervention d’un professionnel subventionnée à hauteur de 8000€ par le rectorat ! 
Proposition que nous avons acceptée sans hésitation.
Ainsi, les élèves de Moyenne Section vont être initiés aux techniques du film d’animation durant deux 
journées entières les 21 et 23 mars prochains.
Ce sera ensuite le tour des GS de commencer le travail avec Sophie KAHN, l’artiste qui va les 
accompagner jusqu’à la réalisation finale de deux films d’animation puisqu’ils seront répartis en deux 
groupes, sur environ 6 jours (initiation aux techniques, écriture du scénario, fabrication de décors à 
partir de papier découpé, tournage).
Un beau projet qui aboutira par la projection des films le 8 juin à St Jean de Bournay, avec les œuvres 
intégrées ou non, que nous projetons de réaliser avec nos classes respectives. La coopérative scolaire 
prendra en charge le dépassement de budget de 149 € de l’intervenante et le transport de 415,80 € pour 
le 8 juin sera réglé par le Sou des Ecoles  .

- En fin d’année, les élèves voteront pour l’album qu’ils auront préféré parmi une sélection de 4 albums
proposés dans le cadre du Prix Nord Isère des jeunes lecteurs en lien avec les médiathèques.

- Les nouvelles familles sont invitées à venir rencontrer l’équipe et les parents du Sou des Ecoles 
autour d’un temps convivial, qui suivra la visite des locaux, le samedi 17 juin à 10h.

- La fête de l’école aura lieu le samedi 24 juin avec au programme spectacle préparé par les élèves suivi
de la kermesse….

- Les élèves de Moyenne Section participeront à la « classe bleue » du 26 au 30 juin à Aqualib’. Il 
s’agit d’une semaine constituée de deux séances par jour avec de nombreux maîtres nageurs. 

 Prévisions de rentrée de septembre :

- les inscriptions ont commencé à la reprise des vacances d’hiver. A ce jour, elles présagent d’un maintien
à minima des effectifs de cette année.

- Réitérant les souhaits exprimés au dernier conseil d’école et par anticipation sur la rentrée prochaine, 
mais aussi en considérant le nombre et la teneur des projets, l’équipe a exprimé la demande à la commune
de pouvoir profiter des services de Laura, quelques après-midis, afin qu’elle puisse suivre et assister le 
travail de la classe. En effet, l’organisation matérielle nécessite souvent de petits groupes, ce qui rend la 
gestion de classe plus complexe…. La natation des GS nécessite aussi l’accompagnement d’une ATSEM 
à tour de rôle, ce qui ne laisse que deux collègues pour gérer les deux dortoirs et le réveil échelonné des 
plus jeunes…. Mme POURCEL annonce une réponse positive de la part de la commune à cette requête ; 
l’équipe apprécie fortement cet effort financier, merci.
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 Le point sur les divers aménagements demandés.

- Le VPI démonté en élémentaire a été réinstallé dans la classe de Sandra, avec l’aide des services 
techniques, merci. M. GARNIER s’est aussi occupé du paramétrage nécessaire après l’installation.

- Au titre du budget 2023, l’équipe a demandé un VPI (celui de la classe de M. GARNIER est hors 
service après douze années d’utilisation) et un ordinateur portable pour la direction qui puisse servir pour 
le montage des films vidéo des classes. Ces achats seront peut-être tributaires des subventions du Socle 
Numérique.

- Le lave-vaisselle montre également des signes de faiblesse (tiroirs cassés, lavage quelquefois limite…)

- Du mobilier sera sans doute nécessaire dans la quatrième classe, et ainsi que des tables trapézoïdales 
pratiques pour le travail individuel des élèves ...

 Questions diverses.

- Les parents évoquent les retards d’ouverture de la porte : l’équipe reconnaît que parfois les préparatifs  
débordent sur l’heure d’ouverture et sera vigilante à l’avenir...

- Certaines familles se plaignent du manque de places de parking mais aussi d’incivilités (double-file et 
vitesse).

- Les parents sont ravis de l’accueil, de l’accompagnement de leurs enfants et des projets menés par les 
enseignants.

- Certains parents ont posé la question du lavage des verres : ceux-ci sont lavés tous les soirs à la main ou 
passés au lave-vaisselle.

- Cantine : les repas sont bons, variés et équilibrés. Il est dommage, lors de l’absence de l’enseignant, que
le repas facturé ne puisse être récupéré par la famille. Idem lorsque l’enfant est malade : mais annulation 
possible à partir du troisième jour sur présentation d’un certificat médical.
Enfin, les enfants ne mangeant pas de porc, n’ont pas d’autre alternative de viande : loi Egalim qui 
propose de ne pas stigmatiser les différents régimes.

- Les MS sont-ils obligés d’aller se reposer en début d’après-midi ? Les enseignants répondent qu’étant 
donné la grande mobilisation et les sollicitations de la matinée, il est important pour les enfants d’avoir un
temps calme, sans interactions, avec le reste du groupe. Il ne s’agit pas de dormir absolument, même si 
certains d’entre eux en expriment le besoin… L’objectif premier étant de pouvoir profiter au mieux de la 
suite de l’après-midi en classe.

 

Le président La secrétaire
Philippe GARNIER Armelle INARD
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